

新闻公报
财经事务及库务局局长访问新加坡加强两地联系（附图）
2017年6月8日（星期四）

财经事务及库务局局长陈家强今日（六月八日）展开新加坡访问行程，以加强香港与新加坡两地的联系。

抵埗后，陈家强首先与新加坡金融管理局局长孟文能会面，双方就两地最新的经济状况，金融监管及金融科技的发展交流意见。

他随后与新加坡财政部长王瑞杰会面，讨论双方关注的议题，包括环球经济面对的挑战、两地财政状况及国际税务合作等事宜。

陈家强傍晚出席由香港驻新加坡经济贸易办事处举办的晚宴，庆祝香港特别行政区成立二十周年。他在晚宴上致辞时强调，香港在中央政府的支持下，加上香港人的努力，在过去二十年来在很多不同方面都取得长足的发展。

他说：「一九九七年以来，香港跨越了许多危机带来的挑战，并且能把握每次机遇，克服困难，再创高峰，提升我们作为国际金融和经贸枢纽的地位，成为亚洲国际都会。」

陈家强亦表示香港致力落实于今年内签订「香港－东盟自由贸易协定」，以进一步推展与东盟的区域合作关系，使商界人士及投资者能受惠于香港与东盟成员国更稳固的联系。

陈家强明日（六月九日）将继续访问行程，参观新加坡政府投资公司和新加坡交易所，以及与当地银行界翘楚会面，随后于晚上启程返港。

完





